A - DECISIONS A L'ENCHERE...

T.P. N°4-DOM - SAISON 2018-2019

Dans tous ces problémes, vous étes toujours en Sud...

| A1- répondre ou ne pas répondre...??

enchéres

mainn°l

Nord-Sud vulnérables

enchéres

mainn’Z2

Personne vulnérable

N E S W A A10876 N E S W A 95
1l = 77 v 94 1a - 77 v A8764
¢ 762 ¢ 1054
& 853 & 952
enchéres mamn’38 enchéres mamnn’4
FEst-Ouest vulnérables Est-Ouest vulnérables
N E S W A 874 N E S W a D653
16 = 7 v V952 1 = 7 v V864
¢ 954 ¢ 972
& D63 & 103
enchéres mamn°®b enchéres mainn’6
Tous vulnérables Est-Ouest vulnérables
N E S W a D1073 N E S W a A1073
1a - 77 v 852 lv - 77 v 852
¢ V53 ¢ 632
& 753 & 854
enchéres mamn’7 enchéres mamn’8
Toutes vulnérabilités Toutes vulnérabilités
N E S W A R1082 N E S W Aa AD1062
lv = 77 v AVo64 lv -~ 77 v V84
¢ V5 ¢ R54
& 974 & 97
| A2- décisions en match par quatre ... .
enchéres maim n® 1 enchéres mainn’®2
Tous vulnérables Est-Ouest vulnérables
N E S W A VI3 N E S W A A762
- v AV7 - - v v A9
3¢ = 7 ¢ 53 2 = N7 ¢ 542
& ARDOI9S & D543



enchéres

mainn’3

Personne vulnérable

enchéres

mamnn’4

Personne valnérable

N E S W a A3 N E S W a AD10765
lv == v AD8632 4e v
28 =~ 77 ¢ D62 - e 77 ¢ 109543
& AS & 96
enchéres mainn’3 enchéres mamnn’4
Tous vulnérables Personne vulnérable
N E S W a 864 N E S W a ARD109
1 = 1¢ = v 1085 3¢ 34 = v RV
1o = 1SA o= ¢ RDVS6 4o 7 ¢ A3
3% = 77 & D5 & 9654
| A3- vous vous souvenez du 25A..??? .
enchéres mamn°1 enchéres mamn’2

25A

25A

1
24

Est-Ouest valnérables

E S W A
1 = 14 v
® 7 ¢

L3
enchéres

4

D6
D9763
V10872

mammn’3d

Est-Ouest vulnérables

E S W A
e 1a % v
- 7 .
L3

enchéres

AD963
8
V9652
AD

mainn’s

Tous vulnérables

N E S A
- 1a = v
- - % .
25A -~ 77 -

5
D1084
D963
ADS82

Personne valnérable

N E S W A
16 = 24 v
25A ~ 77 3
L3

enchéres

D1084
R1083
A632
4

mammn’4

Est-Ouest vulnérables

N E S W A
1a % 24 v
28A -~ 77 3
L3

enchéres

5
RV107
A1084
RD106

mann’6

Tous vulnérables

W N E S A
1 == 18 = v
24 = = X .

-

532
ADVS
D1064
V7




B- CA COMMENCE A L"ENTAME...

Vous étes toujours en Quest, pas de chance, c’est Sud le déclarant.. !!

encheres probléme n°1 enchéres probléme n°2
N E S W A V8 N E S W a RV743
1a 23A v 1A 24 v R109862
3¢* 5¢ 66 - ¢ DV1072 3SA fin .
64  fin & AV10874 & 94
3¢ +fit & 4°me gy moins limite...
enchéres probléme n°3 enchéres probléme n°4
N E S W a ADV3 N E S A R84
- v 9765 le v D9876
- 4v 5¢ 5w ¢ 5 X -~ 2 ¢ 73
66 = = R & DV43 2v = 3SA & RDG6
C - INTERMEDE...
C1_ <« qui joue bien manie bien»... .
Dans les problemes suivants, vous jouez toujours en « quatre
On suppose que l'on peut communiquer aisément par d’autres couleurs...
% AD54 2 D752 vA1083 aAD854
(=) | (=]
%8763 ¢ A109653 vR9752 aVT732
|C2 Ie jeu de la bonne séquence... .
S W N E a A10763 a RD95
7 v 985 Est donneur... v A4
¢ D10 ¢ ARVT73
& A53 & Vb
S W N E a R104 a ADS
77 v RVI04 Est donneur... ¢ AD96
¢ DV52 * 7
& 85 & ARVI106




D - DES FLANCS A THEME ....

1- On s’échauffe...

W N E S
15A
- 2% - 2v
- | 35A

Ouest entame du aV,que Sud prend du AR pour rejouer le #9:
le #5enQuestet «2 en Nord.
C'estavous..

2 - les mauvaises maniéres...

S w N E
v

® - 28 -
25A | -~ | 35A

Ouest entame du ¥10, pourle vV, et..

Et vous faites un plande jeu....!

3 - un peu plus dur... !!

) W N E
1SA | -~ | 35A

Vous entamez du a4 pour le AV du Partner, qui gagne...
ILcontinue de la aD prise au Mort par le aR, et le déclarant
encaisse les #As &D et &V, avant de jouer v8,

Bien sur vous avez la parade...!

P & <€ >

o & € >

A543
102
84
RV1062
i a 87
w%%o v D985
: ¢ D1065
& AD4
542
\"AK]
76
RV1093
i A DV109
w%%o ¥ RD763
: * Vv
& A84
A R85
v D10
¢ V932
&% R642
A 109642 i
v A42 w%%o
¢ A87 |
% 109



E - CONDUISEZ EN SECURITE ....

Autrement dit vous jouez tous ces contrats en match par quatre...

1- pas d’'imprudence... !!
S w N E A RD753 A V62
lv | 1a | = | 2v v A3 v 7542
- | 26 | = | 4a ¢ V105 ¢ AD
& D94 & ARVEG6
Nord entame du vV..
Un contrat « pépere » ... enfin surtout votre contrat d’assurance !!
2- pas dans la voie sans issue... !!
§ | W I NJE o RD10752 A AVY
le v A9 v R103
- |14 | - |15A e V6 ¢+ AD109
- | 44 % R73 & 985
Et Nord laisse tomber le #4 sur latable..
Votre concentration est maximale, ¢ca devrait bien se passer.. !!
3- pas de bon TP sans un chelem (ici en cadeau de Noél....)
Votre systéeme d’enchéres est basé sur a D76542 a AR3
la détection des singletons... Bravo ! v 4 v A10752
Du coup, vous jouez 6 & avec 24 pts H... ¢ A853 ¢ 6
& A2 & R843

Cette fois, c’est le a 10 qui est joué par Nord a l'entame... et Sud fournit le aV ... Ouf!les atouts ne
sont pas 4-0, et siles répartitions des autres couleurs sont « amicales », ce chelem est sur table...!
C'est vraiment Noél....

Et vous croyez encore au Pere Noél.. ? Vous étes junior, sans doute... 77?..




